
Cena części zamiennych 
 

Xo55R duo 230V 

Collomix GmbH 

Postfach 11 46  85078 Gaimersheim  Niemcy 

Daimlerstraße 9  85080 Gaimersheim  Niemcy 

GLN 40 11024 00000 2   EORI DE2984431 

Telefon: +49 (8458) 3298-0 

Faks: +49 (8458) 3298-30 

E-Mail: info@collomix.de 

Internet: www.collomix.de 

Dyrektor Zarządzający: 
Alexander Essing 

Sąd rejestrowy Ingolstadt HRB 127 

Nr. podatku. 124/123/60018 

Dane bankowe: Sparkasse Ingolstadt 

IBAN DE66 7215 0000 0000 1006 10 

BIC BYLADEM1ING 

Ust-IdNr. DE128579719 

 

07.11.2022 Strona 1 z 4 

 
  

Szczotki węglowe 

z uchwytem 

 



Cena części zamiennych 
 

Xo55R duo 230V 

Collomix GmbH 

Postfach 11 46  85078 Gaimersheim  Niemcy 

Daimlerstraße 9  85080 Gaimersheim  Niemcy 

GLN 40 11024 00000 2   EORI DE2984431 

Telefon: +49 (8458) 3298-0 

Faks: +49 (8458) 3298-30 

E-Mail: info@collomix.de 

Internet: www.collomix.de 

Dyrektor Zarządzający: 
Alexander Essing 

Sąd rejestrowy Ingolstadt HRB 127 

Nr. podatku. 124/123/60018 

Dane bankowe: Sparkasse Ingolstadt 

IBAN DE66 7215 0000 0000 1006 10 

BIC BYLADEM1ING 

Ust-IdNr. DE128579719 

 

07.11.2022 Strona 2 z 4 

 
 



Cena części zamiennych 
 

Xo55R duo 230V 

Collomix GmbH 

Postfach 11 46  85078 Gaimersheim  Niemcy 

Daimlerstraße 9  85080 Gaimersheim  Niemcy 

GLN 40 11024 00000 2   EORI DE2984431 

Telefon: +49 (8458) 3298-0 

Faks: +49 (8458) 3298-30 

E-Mail: info@collomix.de 

Internet: www.collomix.de 

Dyrektor Zarządzający: 

Alexander Essing 

Sąd rejestrowy Ingolstadt HRB 127 

Nr. podatku. 124/123/60018 

Dane bankowe: Sparkasse Ingolstadt 

IBAN DE66 7215 0000 0000 1006 10 

BIC BYLADEM1ING 

Ust-IdNr. DE128579719 

 

07.11.2022 Strona 3 z 4 

POS Art. Nr. Opis artykułu PL Cena zł 

1 21042 śruba 4x16 Tx20 2,10 

2 21470 Osłona silnika 36,30 

3 21045 śruba M6x16 Tx30 2,10 

4 21392 Uchwyt lewy top turkusowe 10,70 

5 21394 Uchwyt prawy top turkusowe 10,70 

6 21068 Uchwyt 107,50 

7 21058 śruba 4x25 Tx20 2,10 

8 21047 Odciążenie 3,30 

9 21035 Kondensator 8,00 

10 21114 Przełącznik assy 230V 96,80 

11 21034 Zacisk 3,30 

12 21033 Sprężyna 2,10 

13 21032 Dźwignia 3,30 

14 21108 Przelącznik kabla 230V 13,10 

15 21393 Uchwyt lewy base turkusowe 10,70 

16 21395 Uchwyt prawy base turkusowe 10,70 

17 21038 tuleja kabla 230V 5,60 

18 23557 Kabel sieciowy 230V EU 47,00 

19 61117 Opaski plastikowe 92mm 2,10 

20 21426 Uchwyt 230V EU compl. 333,90 

21 21143 Zestaw szczotek węglowych 230V 48,40 

22 21064 szczotkotrzymacz 230V 18,60 

23 21046 Nakrętka sześciokątna 2,10 

24 21077 Obudowa silnika 51,20 

25 21417 Naklejka logo  Xo55R 19,10 

26 21150 Stojan 230V 213,50 

27 21044 śruba 3,5x70/25 Tx15 3,30 

28 21127 Blacha osłonowa 10,70 

29 21263 Prostownik 5,60 

30 21400 Wylot powietrza 5,60 

31 21097 Gumowy rękaw 3,30 

32 21100 łożysko kulkowe  608 2RS C3 13,10 

33 21136 DIN 988 podkładka dystansowa 12x18x1 2,10 

34 21101 łożysko kulkowe  6001 2RS C3 18,60 

35 21147 Wirnik230V Xo6 381,30 

POS Art. Nr. Opis artykułu PL Cena zł 

36 21192 Tarcza łożyska 237,20 

37 21180 Pianka akustyczna 10,30 

38 21179 DIN 6325 kołek równoległy Ø4x14m6 2,10 

39 21043 śruba 4x55/20 Tx20 2,10 

40 21151 O-ring 9,80 

41 21193 Wał napinający 1 137,70 

42 21192 Tarcza łożyska 237,20 

44 21103 śruba 4x8 2,10 

45 21194 Wał napinający 2 142,80 

46 21196 Wał przekładni 112,10 

47 21088 Pierścień zabezpieczający 15x1,5 AS 2,10 

48 21157 Koło zębate czołowe z61 76,80 

49 21090 DIN 988 podkładka dystansowa 15/21x1 2,10 

50 21098 łożysko kulkowe  6002 2RS C3 15,40 

51 50406 DIN 471 pierścień zabezpieczający 20x1,2 2,10 

52 21099 łożysko kulkowe 6204-2RSH 61,40 

53 21092 Filcowy pierścień 2,10 

54 21093 Osłona przeciwpyłowa 3,30 

55 21156 Wał mieszadła 132,60 

56 21154 Wpust DIN 6885 A 5x5x12 2,10 

57 50414 DIN 472 Pierścień zabezpieczający 
47x1,75 

3,30 

58 21155 Wał mieszadła II Xo55/33 132,60 

59 21191 Skrzynia biegów 269,30 

60 21178 śruba 40x12-10 2,10 

61 49540 Złącze Hexafix czerwone 175,80 

62 49545 Złączka Hexafix turkusowe 175,80 

64 21168 Przekładnia kompletna 1009,10 

63 49534-

000 

Osłona ochronna Hexafix, zestaw  
do Xo duo 

* 

65 21109 Wtyczka 2,10 

66 21072 Dysk izolacyjny 4,20 

67 21237 łożysko kulkowe 626 ZZ 13,10 

68 21468 Zestaw odbojów gumowych 26,10 

999 21120 Smar do przekładni 80ml 50,30 

* = patrz cennik Collomix 

Grupa produktów 901 

Nasze ceny należy rozumieć w Złoty (PLN). Nasze warunki dostawy i płatności stanowią część umowy. Dostawa ex works (EXW) Wraz z 

opublikowaniem niniejszego cennika wszelkie wcześniejsze ceny tracą ważność. Zastrzega się możliwość zmian i poprawek. 
  



Cena części zamiennych 
 

Xo55R duo 230V 

Collomix GmbH 

Postfach 11 46  85078 Gaimersheim  Niemcy 

Daimlerstraße 9  85080 Gaimersheim  Niemcy 

GLN 40 11024 00000 2   EORI DE2984431 

Telefon: +49 (8458) 3298-0 

Faks: +49 (8458) 3298-30 

E-Mail: info@collomix.de 

Internet: www.collomix.de 

Dyrektor Zarządzający: 
Alexander Essing 

Sąd rejestrowy Ingolstadt HRB 127 

Nr. podatku. 124/123/60018 

Dane bankowe: Sparkasse Ingolstadt 

IBAN DE66 7215 0000 0000 1006 10 

BIC BYLADEM1ING 

Ust-IdNr. DE128579719 

 

07.11.2022 Strona 4 z 4 

 


